



非遗船灯

舞动元宵

宁海冠庄船灯巡游精彩上演

2月11日正月十四,是宁海人的元宵佳节。在宁海县潘天寿故居桃源街道冠庄社区,传承百年的省级非物质文化遗产代表性项目——冠庄船灯再次上街巡游,庆祝这一年一度的元宵佳节。

“船灯队伍来了!”一大早,冠庄船灯文化俱乐部的船灯队伍就在鞭炮声中开始了巡游,长龙般的队伍从冠庄船灯基地出发,沿着中心街等主干道,走遍冠庄五大村。沿村的村民纷纷驻足观看,或跟着队伍一起巡游,活动场面热闹非凡。

船灯舞是宁海桃源街道冠庄片颇具地方特色的灯舞,距今已经有160多年的历史了。船灯舞戏剧化形式浓重,是老冠庄人正月十四必“赶”的热闹。近年来,巡游队伍逐年壮大,包括了舞龙队、少儿船灯队、腰鼓队、冠庄船灯队,巡游的总人数也达到了145人。这些年,冠庄船灯在保护中不断得到发展和传承,还入选了第六批省级非物质文化遗产代表性项目名录中的传统舞蹈名录。

记者 张海玉

通讯员 曹维燕 周如歆 华仔 文/摄



巡游现场。



文明健康 有你有我 公益广告

垃圾分类 我就是影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,我正在积极参与垃圾分类,用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

